

UKRAINIAN LABOR NEWS

Printed and published bi-weekly by the WORKERS and FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, a joint stock company, incorporated under the laws of MANITOBA, at its head office and place of business, at the corner of PRITCHARD AVENUE and MCGREGOR STREET in the City of WINNIPEG, MANITOBA.

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

газета для робочого людю — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видає Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, зареєстроване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українському Робітничому Домі, на розі вулиць Пritchard і McGregor, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

ПЕРЕДВИБОРЧА ГАРЯЧКА В АНГЛІЇ.

ЛІБЕРАЛИ ВИПЕРЕДИЛИ ЛЕЙБОРИТІВ З ПРОГРАМОЮ ПРО БЕЗРОБІТТЯ.

В Англії десь при кінці травня відбудуться парламентарні вибори. Трьма політичними партіями починає тресті пропаганди. Консервативна партія твердоблих торіів, що є тепер при владі, не сиромоглаася вивести з гаухого кута внутрішньої кризи британського капіталу. Прийшовши до влади по збанкрототавишо "робітничого уряду" МекДоналда, уряд Балдуіна привів країну до розриву дипломатичних і торговельних зносин з Радянським Союзом, до загострення відносин між британським і американським імперіалізмом, до постійного, великого безробіття внутрі країни, до нечуваного страшно-го положення серед майнерів, тисячі родин яких пухнуть з голоду.

Коли судити по телеграмах з Лондону, то головний виборчий кошик трох партій в сегорічних виборах в Англії буде — безробіття. Покищо тільки ліберальна партія на чолі з Лойд Джорджем, яка є найслабшою в нинішньому парламенті, виступила вже із своєю виборчою програмою, фундаментальним камінем якої поставила справу усунення безробіття. Цікаве в цій програмі те, що план про усунення безробіття укладено в МекДоналдової Партії Праці. Укладено не з бора Партії Праці, але ліберали просто випередили цим планом МекДоналда, й зараз Партія Праці осталася без програми в справі безробіття. МекДоналд планував виступити із своєю програмою в останніх тижнях перед виборами, щоб нею в самий розгар виборчої кампанії, коли вже не заяляти, то бодай здивувати своїх суперників з консервативної партії. Лібералами МекДоналд голови собі не сунув, уважаючи їх скоріш своїми спільниками, ніж противниками.

ПАРТІЯ ПРАЦІ МІЖ МОЛОТОМ І КОВАДЛОМ.

Тимчасом Лойд Джордж ухитрився показати це своє останнє "подрингання". Він скликав до себе найбільших ліберальних експертів: економістів, фінансїстів та першорядних банкірів і разом з ними виробив програму усунення безробіття. Програма ця пропонує зааровадити в країні багато всяких державних робіт, де найшли-б роботу півтора мільйона безробітних. Розуміється, це тільки проект, виборча удачка, який залящиться проектом і після виборів навіть тоді, коли-б ліберали прийшли до влади, що є також дуже сумнівним. Але фактом лишається, що ліберали поставили лейборитів в скрутне становище. Іти правіше в питанні безробіття від лібералів, значить — йти разом з консервативами. Повернути динши в ліву — тоді ліберали й консервати затравлять комунізм, а лейборити комуністичної марки бояться гірше, як чорт ладану.

Вибрик Лойд Джорджа, як каже англійська буржуазна преса, поставив Партію Праці між молотом і ковадлом. Ще так недавно сам МекДоналд сватався до лібералів, всюди провадився балачки про можливу співпрацю між лібералами й лейборитами, а зараз мотунга преса лорда Ротермера, забираючись підтримувати Лойд Джорджа, каже, що консервати й ліберали повинні спільно поборувати Партію Праці.

Консервати з своєю програмою також ще не виступили. Щодо безробіття — то програма консерватів щодо цього була — вивести безробітних з Англії до Канади, Африки, Австралії. З яким планом виступлять вони у виборах — годі сказати. Скоріш за все вони відуть проти лейборитів з якимсь підробленням "листом Зіновєва". А от з чим тепер виступлять лейборити? Мали головного кошика — безробіття, якому самі сиряли разом з капіталістами й інші ліберальні економісти, фінансїсти та банкіри цей план украли. Виступати з копією того самого плану — значить показати, що не ліберали у них позичили, але вони у лібералів. І взагалі — яка-ж то робітничая партія, програма якої викрадають і проголошують за свою фінансїсти та банкіри?!

ВСІ ТРИ ПАРТІЇ БОЮТЬСЯ ЖІНОК.

Друге питання, яке всі три великі буржуазні політичні партії Великої Британії ставить в непевне положення, це жіноче населення. В сегорічних виборах жінки Англії урівновправнені в голозуванні з чоловіками. В останніх виборах тільки ті жінки голозували, що мали поверх 30 літ, а сего року голозуватимуть від 21. року життя. Жіноче населення Англії значно чисельніше за мужське. В останніх виборах до парламенту вибрано була чотири жінки, а зараз в англійському парламенті є десять жінок, тобто шість жінок було вибрано в додаткових виборах ("by-elections"). Консервати та ліберали вже тресують жінок своїх партій для виборчої кампанії. За ними йде й Партія Праці й також притовляє своїх жінок. Преса пише, що сего року у Англії буде 100 жіночих кандидаток.

Читаючи такі телеграфічні вісти та повідомлення буржуазної преси, бачимо, що якась боротьба між двома капіталістичними партіями, а Партією Праці, вже не існує. Є лише звичайні політично-виборчі перегови. Загавронилася Партія Праці — ліберали поспішили і МекДоналд лишився без програми. Пде боротьба за підхід до жіночих голосів, висувається не програми, що повинні-б зібрати довола себе жіночі голоси після класового поділу, а тресують для кампанії жінок, певно ще й вродливих вибирателів. Роблять це капіталістичні партії, робить за ними це саме й мекдоналдіщина. Співробітництво, як бачимо, праці й капіталу не тільки на економічному, але й

на політичному фронті. Зрештою, інакше й бути не може: політика-ж є надбудовою економіки. Тодж коли співробітничать в економіці, мусиш співробітничати й в політиці.

Комуністична Партія Великої Британії виступає в сегорічних виборах самостійно. Буде це її перший самостійний виступ. Невелика чисельно — порівнюючи до чисельности британського пролетаріату — комуністична партія піде в працюючі маси з самостійними гаслами. Вона стягне на себе вогонь всіх трох партій, в першу чергу вогонь лідерів Партії Праці, бо з ними вона лицеве в лице стріється на робітничих мітингах і лицемірство лейборитських лідерів й в першу чергу прийде до демаскувати. Комуністична партія є нині одинокою представницею домагає найбіднішого британського робітництва і її гасла ні програми ніщо не вкраде, не запозичить. Вона не сподіється вийти побідницею в "демократичних" парламентарних виборах, вона виступає у них з агітаційно-пропагандовою метою, з такою самою метою, з якою використовує кожна комуністична партія "демократичну" парламентарну трибуну.

ЗАКАТУВАЛИ В ТЮРМІ РОБІТНИКА.

(Наглий внесок послів польської комуністичної фракції в польському союмі.)

Вночі з 13-го на 14-го сїчня поточного року переведено на терені Домбровської кітловини числені ревізії й арешти. По відомостям преси з кітловини Домбровської заарештовано загалом 22-ох робітників, яких обвинувачено в приналежности до комуністичної партії і до П.П.С. Лівіці.

Зарештованих перевезено було до слідчої тюрми в Сосновці, де їх допитували функціонари дефензиви і слідчий суддя. В час допитів, що відбувалися при участі провакатора Бучка, арештованих бито з метою вимушення від них бажаних для дефензиви зізнань.

Поміж арештованими знаходився робітник Йосиф Пляк, 51 літний вдовець, батько 4-ох дітей, що мешкав в Войковицях Коморних, про якого остаточно "обтяжлив" зізнанням склав вже названий провакатор Бучек. З хвилі заарештовання, тримано Пляка окремо від інших заарештованих.

14-го сїчня далось йому обмінятися з одним заарештованим кількома словами: жальєся, що відчас допитів жорстоко бито.

Того-ж самого дня о 11-ї годині вночі поліція вивела Пляка на повітря слідчої тюрми. Швидко потім розлязся одиночний постріл. Одна з заарештованих стверджує, що бачила з вікна, як два поліцаї вивели Пляка на повітря в напрямі входу. Один з поліцаїв остався по заду і по певній хвилі вистріляв до Пляка, який упав на землю. На гук пострілу вибіг на повітря комісар (або начальник) поліції.

Підписані послів вносять: Союмі виділять спеціальну комісію для розслідження справи замордування у слідчій тюрмі в Сосновці робітника Йосифа Пляка. В склад комісії входить представник Польської Комуністичної Фракції. Комісія переведе допит свідків і зарядить секціонування трупа.

ОРГАНІЗУЙТЕ РОБІТНИКІВ АВТОМОБІЛЕВОЇ ІНДУСТРІЇ.

Робітників в автомобілевій індустрії є в середині величезної кампанії, яку переводять боси відносно їхньої (робітничої) заробітної платні і умови праці. "Джесерал Мотор" переводить зникажу з 20 процент в прибутках з замовлень, або сказати правильніше, є це 20 процент зросту в прирешеній праці. В фабриці Форда діється те саме. З кожного департаменту віддаються робітників і мешка скількись робітників є примушена виконувати ту саму скількись работ. Тут наводимо приклад, як робітники Форда мусять працювати:

Минулого року, в місяці найвищої продукції, 9,000 робітників, працюючи на три шифти, виробляли 550 автомобілів денно. Цього року, 7,000 робітників, працюючи на дві шхти, виробляють понад 630 автомобілів денно. Щоб це зробити, Форд вживав і вживає якнайбрутальнішого способу дриспінення праці. Вісім-годинний день праці, який належить робітникам в фабриці Форда, є прямо жартом. Більшість департаментів працює 12 і 14 години денно. Юнацкасова работа (овертайм) є при-

а за ним кілька поліцаїв. Комісар (або начальник) гукнув: "Готовий?", і коли отримав стверджуючу відповідь, додав: "А тепер тримайте холери, лиски!"

Ці зізнання підтверджують принагідні свідки, що в той час перебували в комісаріаті поліції за зчинення авантюри. Ці свідки так само стверджують, що коли Пляк вийшов в супроводі двох поліцаїв на повітря, один з поліцаїв вистріляв до нього з заду.

Довідемося, що поліція доховала Пляка вдовстві, потайки не повідомивши навіть родини про його смерть і його погріб. Брехлива відомість про будим би то його утечу і забиття його в час тої утечі зливалася в місцевій буржуазній пресі аж на третій день.

Морд, що його поповнила поліція в Домбровської кітловини над безборонним робітником, викликав серед робітників могутні відгуки протесту й обурення.

Спеціальна комісія пропонує Союмови на протязі тижня внесення так в справі призначення до карної відповідальности винних у злочині, як і в справі забезпечення родини, що осталася по замордуванні.

мусова, а платня є за звичайний час (стрейт тайм). Робітники, які працюють в фабриці Форда через 60 днів, мають мати підвищену платню з 62½ ц. до 75 ц. на годину. Чимраз більше молодих робітників приймається до роботи і примушується не лишатися позаді в роботі, але триматися досрочних робітників. Молодим робітникам платяться по 50 ц. на годину або й менше під претекстом, що вони вчаться фаху. Це в дійсности є нічо инше, лише визиск, бо ці молоді робітники постійно роблять, хіба часом лише декотро тижня їм дається годину або дві практичних інструкцій. Відносно вивчення ремесла, вони в дійсности вичують одну частину праці даного ремесла. Вище описане відношення до всіх шапів в Канаді. Разом з цим йде в ларі так велика поспішная праця і рынок збуту на автомобілі є так огранічений, що сезон роботи стає чимраз коротший з кожним роком, що зараз пережить автомобілевій робітників вважає себе за щасливого, коли він має нагоду виробити 6 місяців на рік.

Серед таких обставин в ша-

пах, незадоволення серед робітників зростає постійно і вони висказують свої бажання організуватися і боротися. Природні страйки постійно відбуваються. Занюхавши зростає незадоволення серед автомобілевіх робітників, як тож швидко зростають хвилі радикалізації, Американська Федерация Праці, яка так довго ігнорувала робітників, докладає всіх старань, щоб поширити свій вплив серед автомобілевіх робітників. Її цілю не є організувати робітників, лише не дати їм організуватися в бойові юнії. А.Ф.П., бачучи, що робітники в постійно зростаючій числі горнуться до крила, побільшую свою активність і в кожній положенні, яке повстає, іде рука в руку з автомобілевіми тростями. Вона-є зараз найуспішнішою зброєю в руках робітників і робітничих лівих юній. Ми можемо навести багато прикладів такої роботи А.Ф.П. і робітників автомобілевій індустрії, які мають стичности з А.Ф.П. приходять до перекопання, що А.Ф.П. стає скоро компанійною юнією, в правдиві, що значно цього слова і як такій, робітники не можуть вірити.

В теперішній притовуванні канадійських імперіалістів до війни, автомобілевіа індустрія грає ворожу роллю. Автомобілевіа індустрія є так організована, що в протязі одної ночі її можна обернути в фабрику воєнних приладів... троків, телебок, аеропланів і т.и. Робітники мусять застановити над цим фактом і в нашій бороть-

бі треба мобілізувати робітників проти надходячої імперіалістичної війни, проти атак на Радянський Союз. Нашим головним завданням є боротися проти небезпеки робітників, які стоять під проводом соціал-реформістів, що зрадять їх. Ми мусимо збудувати юнію лівого крила, яка б могла вестти робітників в їхній боротьбі.

Індустриальна Юнія Автомобілевіх Робітників Канади мусить бути збудована так, щоб могла успішно вестти робітників проти погіршаючих обставин в шапах і проти соціал-реформістів, які хочуть їх зрадити. Всюди і всі робітничі лівого крила мусять згуртуватися довкола піддержку кампанії серед автомобілевіх робітників. Щоби можна було повести цю роботу, Індустриальна Юнія Автомобілевіх Робітників поставила повести кампанію за \$5000-ним організаційним фондом. Цей фонд ми мусимо дістати, коли хочемо повести успішну кампанію проти великих автомобілевіх тростів і коли ми хочемо побороти соціал-реформістів та збудувати бойову юнію лівого крила між цими робітниками.

Всі робітничі організації мусять прийти на допомогу Індустриальній Юнії Автомобілевіх Робітників Канади. Піддержуйте кампанію за \$5000-ним фондом.

Адресуйте всі чеки і кореспонденцію до: Auto Workers Industrial Union of Canada, 382 Queen Street West, Toronto, Ont.

бі треба мобілізувати робітників проти надходячої імперіалістичної війни, проти атак на Радянський Союз. Нашим головним завданням є боротися проти небезпеки робітників, які стоять під проводом соціал-реформістів, що зрадять їх. Ми мусимо збудувати юнію лівого крила, яка б могла вестти робітників в їхній боротьбі.

Індустриальна Юнія Автомобілевіх Робітників Канади мусить бути збудована так, щоб могла успішно вестти робітників проти погіршаючих обставин в шапах і проти соціал-реформістів, які хочуть їх зрадити. Всюди і всі робітничі лівого крила мусять згуртуватися довкола піддержку кампанії серед автомобілевіх робітників. Щоби можна було повести цю роботу, Індустриальна Юнія Автомобілевіх Робітників поставила повести кампанію за \$5000-ним організаційним фондом. Цей фонд ми мусимо дістати, коли хочемо повести успішну кампанію проти великих автомобілевіх тростів і коли ми хочемо побороти соціал-реформістів та збудувати бойову юнію лівого крила між цими робітниками.

Всі робітничі організації мусять прийти на допомогу Індустриальній Юнії Автомобілевіх Робітників Канади. Піддержуйте кампанію за \$5000-ним фондом.

Адресуйте всі чеки і кореспонденцію до: Auto Workers Industrial Union of Canada, 382 Queen Street West, Toronto, Ont.

Адресуйте всі чеки і кореспонденцію до: Auto Workers Industrial Union of Canada, 382 Queen Street West, Toronto, Ont.

Останніми роками мільйони нових робітниць втягнуто в промисловість та в транспорт, і тепер робітницї становлять у головних капіталістичних країнах близько третини всього пролетаріату. В Зауочених Державах жінки становлять 10 мільйонів із 30 мільйонів найманих робітників, в Англії 4 мільйони з 11 мільйонів пролетаріату, в Німеччині близько 3½ мільйонів, або 40 відсотків пролетаріату, в Чехословацїні 1 мільйон із 3-ох мільйонів пролетаріату, в Японії півтора мільйони з 4½ мільйонів і, нарешті, в Індії щось 900,000 із 4½ мільйонів промислових та транспортних робітників.

Разом із тим жіноча праця, як це відомо, не зосереджується, як це було, перед війною, переважно в текстильній, крапельній, харчовій і тютюнової то-що ділянках промисловости, а проходить де-далі більше в усі ділянки промисловости, а найбільше в такі економічної та політичної ваги ділянки, як от хемічна промисловість, машинобудівництво та електротехнічна промисловість. Дуже характерні щодо цього дані про зростання жіночої праці в Німеччині з 1907 аж до 1295 року. Число робітниць збільшилось: у хемічній промисловості — на 78,7 відс., у каучуковій — на 19,7 відс., у машинобудівництві та виробничій апаратів — на 47,4 і, нарешті, в електротехнічній та оптичній промисловості — на 49,7. У Франції протязом війни робітниць у хемічній промисловості збільшилось у шестеро. Хоч безпосередньо по деякій мірі й зменшився, але за часів раціоналізації число робітниць у цих ділянках промисловости знову почало розумно збільшуватися. У паризькій окрузі, в цьому, як відомо, одному з найбільших центрів металевий промисловости, є понад чверть мільйона робітниць.

Робітницї мають також першодне значення в виробничій істужного шовку. Отже, робітницї становлять третину про-

летаріату й мають величезну вагу не тільки в загальній економічній країні, а й у ділянках промисловости, потрібних, щоб готувати й провадити війну. Вага робітниць числом і якістю в класовій боротьбі, виходить, чимало зростає останніми роками й безупинно збільшується й далі.

Робітницї раціоналізованих підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків, зменшують тим частину зарплатні в вартості продукту. Наймаючи жінок на роботу, яку раніше робили робітники, підприємці платять їм далеко менше. Дуже характерний щодо цього випадок на паризькому заводі Стресса, де звільнили 900 робітників в замінли їх робітницями, які проте діставали за ту саму роботу на два франки за годину менше. Після раціоналізації підприємств зазнає далеко гіршого визиску, як робітників. Насамперед капіталісти, більше використовуючи працю жінок і юнаків